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３．平成 21 年度の実施結果 

３３３３．．．．１１１１    アンケートアンケートアンケートアンケート調査調査調査調査のののの配布配布配布配布・・・・回収状況回収状況回収状況回収状況    

(1) 事前アンケート調査結果 

  

ⅰ)調査期間：【沿線住民】平成 21 年 9 月 1 日発送(自治会長宛に事前アンケート調査票送付) 

             平成 21 年 9 月 24 日返信締切り 

【沿線企業】平成 21 年 10 月 15 日 

      平成 21 年 10 月 30 日返信締切り 

ⅱ)対 象 者：【沿線住民】大谷街道沿線住民   2,965 世帯 

             東京街道沿線住民  5,738 世帯 

奥州街道沿線住民  3,015 世帯 

         【沿線企業】東京街道沿線企業   1 社：120 人 

               奥州街道沿線企業   1 社：463 人 

ⅲ)調査方法：【沿線住民】自治会回覧で個人宅に配布/郵送回収 

       【沿線企業】総務担当部門より配布/郵送回収 

ⅳ)送付資料：①依頼文 

       ②事前アンケート調査票 

       ③対象沿線地域バス路線図 

       ④返信用封筒 

ⅴ)回 収 数：【沿線住民】  3,823 通/11,718 通 (事前ベースの回収率 32.6％) 

【沿線企業】   435 通/   583 通 (事前ベースの回収率 74.6％) 

【住民企業合計】4,258 通/12,301 通 (事前ベースの回収率 34.6％) 

 

 事前アンケート 

    

区分 

配布枚数 回収数 

住所記入あり 住所記入なし  

回収率 

(回収数/配布枚数) 

大谷街道 沿線住民 2,965 1,078 888 190 36.4% 

沿線住民 5,738 1,865 1,551 314 32.5% 

東京街道 

沿線企業 120 48 32 16 40.0% 

沿線住民 3,015 880 752 128 29.2% 

奥州街道 

沿線企業 463 387 276 111 83.6% 

全体 12,301 4,258 3,499 759 34.6% 
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(2) 事後アンケート調査結果 

 

ⅰ)調査期間：【沿線住民】平成 21 年 12 月 1 日発送 

             平成 21 年 12 月 17 日返信締切り 

【沿線企業】平成 22 年  1 月 7 日発送 

             平成 22 年  1 月 22 日返信締切り 

ⅱ)対 象 者：【沿線住民】大谷街道沿線住民   885 人 

             東京街道沿線住民 1,550 人 

奥州街道沿線住民  752 人 

         【沿線企業】東京街道沿線企業  1 社： 32 人 

               奥州街道沿線企業  1 社：273 人 

ⅲ)調査方法：【沿線住民】個人宅に郵送配布/郵送回収 

       【沿線企業】個人宅に郵送配布/郵送回収 

ⅳ)送付資料：①依頼文 

       ②事後アンケート調査票 

       ③謝礼品（シャープペン） 

       ④返信用封筒 

ⅴ)回 収 数：【沿線住民】  2,312 通/3,187 通 

(事後ベースの回収率 72.5％，全体に対する回収率 19.7%) 

【沿線企業】    81 通/305 通 

(事後ベースの回収率 26.6％，全体に対する回収率 13.9%) 

【住民企業合計】2,393 通/3,492 通 

(事後ベースの回収率 68.5％，全体に対する回収率 19.5%) 

 

 事後アンケート 

 

 

  

区分 

事後配布枚数 事後回収数 

事後回収率 

(回収数/配布枚数) 

全体に対する回収率 

(事後回収数/事前配布数) 

大谷街道 沿線住民 885 640 72.3% 21.6% 

沿線住民 1,550 1,137 73.4% 19.8% 

東京街道 

沿線企業 32 16 50.0% 13.3% 

沿線住民 752 535 71.1% 17.7% 

奥州街道 

沿線企業 273 65 23.8% 14.0% 

全体 3,492 2,393 68.5% 19.5% 
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３３３３．．．．２２２２    事前事前事前事前・・・・事後事後事後事後のののの比較比較比較比較によるによるによるによるＭＭＭＭＭＭＭＭ実施効果実施効果実施効果実施効果（（（（住民住民住民住民ＭＭ）ＭＭ）ＭＭ）ＭＭ）    

(1) 交通に関する意識 

  

あなたの交通に関する意識について  

 

■【事前-事後比較】① 環境問題に対して配慮が必要である 

 

 

 

 

 

 

 

<①環境問題に対して配慮が必要である：構成比比較・図表 1-1> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<①環境問題に対して配慮が必要である：回答数・図表 1-2> 

 

 

 

 

 

 

 

 

53.3

55.3

53.1

55.8

52.4

59.3

53.0

56.5

41.2

40.2

40.5

41.0

40.5

35.8

40.7

39.6
3.2

4.4

4.3

6.2

2.9

4.1

2.8

3.4
1.6

1.7

1.9

0.3

1.0

0.4

1.6

0.7

0.0

0.5

0.0

0.4

0.0

0.2

0.3

0.0

①とても
そう思う

②ややそう
思う

③どちらとも
いえない

④あまりそう
思わない

⑤全くそう
思わない

大

谷

街

道

東

京

街

道

奥

州

街

道

３

路

線

計

事前（事後回答あり） ： N=619

事後 ： N=600

事前（事後回答あり） ： N=1,096

事後 ： N=1,066

事前（事後回答あり） ： N=519

事後 ： N=508

事前（事後回答あり） ： N=2,234

事後 ： N=2,174

　（％）

（単位：人）

路線名 回答者区分
①とても
そう思う

②ややそう
思う

③どちらとも
いえない

④あまりそう
思わない

⑤全くそう
思わない

無回答 合計

事前（事後回答あり） 330 255 21 10 3 21 640

事後 332 241 17 10 0 40 640

事前（事後回答あり） 582 444 45 21 4 41 1,137

事後 595 437 31 3 0 71 1,137

事前（事後回答あり） 272 210 32 5 0 16 535

事後 301 182 22 2 1 27 535

事前（事後回答あり） 1,184 909 98 36 7 78 2,312

事後 1,228 860 70 15 1 138 2,312

大谷街道
住民

東京街道
住民

3路線合計
住民

奥州街道
住民

※【無回答】を除外し，構成比を算出 

大谷街道 東京街道 奥州街道 

事前 問 1 

事後 問 1 

94.5 

93.6 

92.9 

95.1 

96.8 

95.5 

96.1 

93.7 

青字青字青字青字：：：：事前事前事前事前    赤字赤字赤字赤字：：：：事後事後事後事後    

「「「「環境問題環境問題環境問題環境問題にににに対対対対してしてしてして配慮配慮配慮配慮がががが必要必要必要必要であるであるであるである」」」」とととと思思思思うううう割合割合割合割合（【（【（【（【とてもそうとてもそうとてもそうとてもそう思思思思うううう】【】【】【】【ややややややややそうそうそうそう思思思思うううう】】】】のののの合計合計合計合計））））

はははは全全全全てのてのてのての地域地域地域地域でででで事前事前事前事前よりもよりもよりもよりも事後事後事後事後のののの方方方方がががが増加増加増加増加しておりしておりしておりしており（（（（大谷街道大谷街道大谷街道大谷街道：：：：1.01.01.01.0 ポイントポイントポイントポイント，，，，東京街道東京街道東京街道東京街道：：：：3.23.23.23.2

ポイントポイントポイントポイント，，，，奥州街道奥州街道奥州街道奥州街道：：：：2.22.22.22.2 ポイントポイントポイントポイント）））），，，，本本本本プロジェクトプロジェクトプロジェクトプロジェクトをををを通通通通してしてしてして啓啓啓啓発発発発がががが進展進展進展進展したとみることができしたとみることができしたとみることができしたとみることができ

るるるる。。。。特特特特にににに「「「「東京街道東京街道東京街道東京街道」」」」でのでのでのでの増加率増加率増加率増加率のののの多多多多さがさがさがさが特徴的特徴的特徴的特徴的であるであるであるである。。。。    

またまたまたまた，，，，事前事前事前事前アンケートアンケートアンケートアンケートのののの時点時点時点時点でもでもでもでも「「「「必要必要必要必要であるであるであるである」」」」とととと思思思思うううう割合割合割合割合がががが９９９９割割割割をををを超超超超えておりえておりえておりえており，，，，環境環境環境環境にににに対対対対するするするする

意識意識意識意識がががが高高高高いことがわかるいことがわかるいことがわかるいことがわかる。。。。 
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■【事前-事後比較】② クルマでの移動はあまり環境に良くない 

 

 

 

 

 

<②クルマでの移動はあまり環境に良くない：構成比比較・図表 1-3> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<②クルマでの移動はあまり環境に良くない：回答数・図表 1-4> 

 

 

 

 

 

 

 

 

21.5

20.1

18.7

20.6

21.9

23.8

20.2

21.2

48.3

48.0

48.9

51.8

48.2

49.7

48.6

50.3

24.9

26.7

25.8

24.2

24.3

23.0

25.2

24.6

4.2

5.6

5.2

4.8

3.2

2.6

3.1

3.0

0.7

1.2

1.0

0.4

1.0

1.0

2.3

0.4

①とても
そう思う

②ややそう
思う

③どちらとも
いえない

④あまりそう
思わない

⑤全くそう
思わない

大

谷

街

道

東

京

街

道

奥

州

街

道

３

路

線

計

事前（事後回答あり） ： N=615

事後 ： N=602

事前（事後回答あり） ： N=1,091

事後 ： N=1,066

事前（事後回答あり） ： N=515

事後 ： N=509

事前（事後回答あり） ： N=2,221

事後 ： N=2,177

　（％）

（単位：人）

路線名 回答者区分
①とても
そう思う

②ややそう
思う

③どちらとも
いえない

④あまりそう
思わない

⑤全くそう
思わない

無回答 合計

事前（事後回答あり） 132 297 153 19 14 25 640

事後 121 289 161 25 6 38 640

事前（事後回答あり） 204 534 281 61 11 46 1,137

事後 220 552 258 32 4 71 1,137

事前（事後回答あり） 113 248 125 27 2 20 535

事後 121 253 117 13 5 26 535

事前（事後回答あり） 449 1,079 559 107 27 91 2,312

事後 462 1,094 536 70 15 135 2,312

大谷街道
住民

東京街道
住民

奥州街道
住民

3路線合計
住民

「「「「クルマクルマクルマクルマでのでのでのでの移動移動移動移動はあまりはあまりはあまりはあまり環境環境環境環境にににに良良良良くないくないくないくない」」」」とととと思思思思うううう割合割合割合割合（【（【（【（【とてもそうとてもそうとてもそうとてもそう思思思思うううう】【】【】【】【ややややややややそうそうそうそう思思思思うううう】】】】のののの

合計合計合計合計））））はははは東京街道東京街道東京街道東京街道，，，，奥州街道奥州街道奥州街道奥州街道でででで事前事前事前事前よりもよりもよりもよりも事後事後事後事後のののの方方方方がががが増加増加増加増加しておりしておりしておりしており（（（（東京街道東京街道東京街道東京街道：：：：4.84.84.84.8 ポイントポイントポイントポイント，，，，

奥州街道奥州街道奥州街道奥州街道：：：：3.43.43.43.4 ポイントポイントポイントポイント）））），，，，本本本本プロジェクトプロジェクトプロジェクトプロジェクトをををを通通通通してしてしてして啓発啓発啓発啓発がががが進展進展進展進展したとみることができるしたとみることができるしたとみることができるしたとみることができる。。。。 

※【無回答】を除外し，構成比を算出 

69.8 

67.6 

70.1 

73.5 

72.4 

68.1 

71.5 

68.8 

青字青字青字青字：：：：事前事前事前事前    赤字赤字赤字赤字：：：：事後事後事後事後    

事前 問 1 

事後 問 1 
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■【事前-事後比較】③ クルマにあまり頼らない生 活
ライフスタイル

にしよう 

 

 

 

 

 

 

<③クルマにあまり頼らない生 活
ライフスタイル

にしよう：構成比比較・図表 1-5> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<③クルマにあまり頼らない生 活
ライフスタイル

にしよう：回答数・図表 1-6> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19.7

21.3

18.2

19.2

17.8

17.9

18.5

19.5

36.7

40.8

38.8

40.1

39.9

44.9

38.5

41.4

29.8

28.1

28.2

29.7

27.2

27.8

28.4

28.8

10.2

7.7

11.2

9.2

10.8

6.4

10.9

8.1

3.6

2.2

3.6

4.3

2.9

3.7

2.2

1.8

①とても
そう思う

②ややそう
思う

③どちらとも
いえない

④あまりそう
思わない

⑤全くそう
思わない

大

谷

街

道

東

京

街

道

奥

州

街

道

３

路

線

計

事前（事後回答あり） ： N=615

事後 ： N=601

事前（事後回答あり） ： N=1,095

事後 ： N=1,065

事前（事後回答あり） ： N=511

事後 ： N=514

事前（事後回答あり） ： N=2,221

事後 ： N=2,180

　（％）

「「「「クルマクルマクルマクルマにあまりにあまりにあまりにあまり頼頼頼頼らないらないらないらない生活生活生活生活にしようにしようにしようにしよう」」」」とととと思思思思うううう割合割合割合割合（【（【（【（【とてもそうとてもそうとてもそうとてもそう思思思思うううう】【】【】【】【ややややややややそうそうそうそう思思思思うううう】】】】のののの合合合合

計計計計））））はははは全全全全てのてのてのての路線路線路線路線でででで事前事前事前事前よりもよりもよりもよりも事後事後事後事後のののの方方方方がががが増加増加増加増加しておりしておりしておりしており（（（（大谷街道大谷街道大谷街道大谷街道：：：：5.75.75.75.7 ポイントポイントポイントポイント，，，，東京東京東京東京街道街道街道街道：：：：

2.32.32.32.3 ポイントポイントポイントポイント，，，，奥州街道奥州街道奥州街道奥州街道：：：：5.15.15.15.1 ポイントポイントポイントポイント）））），，，，本本本本プロジェクトプロジェクトプロジェクトプロジェクトをををを通通通通してしてしてして啓発啓発啓発啓発がががが進展進展進展進展したとみることがしたとみることがしたとみることがしたとみることが

できるできるできるできる。。。。    

※【無回答】を除外し，構成比を算出 

56.4 

57.0 

57.7 

62.8 

59.3 

62.1 

60.9 

57.0 

青字青字青字青字：：：：事前事前事前事前    赤字赤字赤字赤字：：：：事後事後事後事後    

事前 問 1 

事後 問 1 

（単位：人）

路線名 回答者区分
①とても
そう思う

②ややそう
思う

③どちらとも
いえない

④あまりそう
思わない

⑤全くそう
思わない

無回答 合計

事前（事後回答あり） 121 226 183 63 22 25 640

事後 128 245 169 46 13 39 640

事前（事後回答あり） 199 425 309 123 39 42 1,137

事後 205 427 316 98 19 72 1,137

事前（事後回答あり） 91 204 139 55 22 24 535

事後 92 231 143 33 15 21 535

事前（事後回答あり） 411 855 631 241 83 91 2,312

事後 425 903 628 177 47 132 2,312

大谷街道
住民

東京街道
住民

奥州街道
住民

3路線合計
住民
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■【事前-事後比較】④ 公共交通の維持に協力したい 

 

 

 

 

 

<④公共交通の維持に協力したい：構成比比較・図表 1-7> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<④公共交通の維持に協力したい：回答数・図表 1-8> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

44.6

43.9

41.9

40.4

39.0

38.7

42.0

41.0

39.7

44.3

41.8

46.2

42.7

46.0

41.4

45.6

13.6

8.8

13.2

11.3

14.7

13.0

13.7

11.0
1.9

2.0

1.8

2.5

1.0

1.7

2.3

2.3

0.6

1.0

0.6

1.2

0.5

1.1

0.7

0.8

①とても
そう思う

②ややそう
思う

③どちらとも
いえない

④あまりそう
思わない

⑤全くそう
思わない

大

谷

街

道

東

京

街

道

奥

州

街

道

３

路

線

計

事前（事後回答あり） ： N=619

事後 ： N=601

事前（事後回答あり） ： N=1,103

事後 ： N=1,063

事前（事後回答あり） ： N=518

事後 ： N=509

事前（事後回答あり） ： N=2,240

事後 ： N=2,173

　（％）

「「「「公共交通公共交通公共交通公共交通のののの維持維持維持維持にににに協力協力協力協力したいしたいしたいしたい」」」」とととと思思思思うううう割合割合割合割合（【（【（【（【とてもそうとてもそうとてもそうとてもそう思思思思うううう】【】【】【】【ややややややややそうそうそうそう思思思思うううう】】】】のののの合計合計合計合計））））はははは全全全全

てのてのてのての路線路線路線路線でででで事前事前事前事前よりもよりもよりもよりも事後事後事後事後のののの方方方方がががが増加増加増加増加しておりしておりしておりしており，，，，（（（（大谷街道大谷街道大谷街道大谷街道：：：：3.93.93.93.9 ポイントポイントポイントポイント，，，，東京街道東京街道東京街道東京街道：：：：2.92.92.92.9 ポイポイポイポイ

ントントントント，，，，奥州街道奥州街道奥州街道奥州街道：：：：3.03.03.03.0 ポポポポイントイントイントイント）））），，，，本本本本プロジェクトプロジェクトプロジェクトプロジェクトをををを通通通通してしてしてして啓発啓発啓発啓発がががが進展進展進展進展したとみることができるしたとみることができるしたとみることができるしたとみることができる。。。。    

※【無回答】を除外し，構成比を算出 

84.3 

83.7 

81.7 

84.7 

86.6 

88.2 

86.6 

83.4 

青字青字青字青字：：：：事前事前事前事前    赤字赤字赤字赤字：：：：事後事後事後事後    

事前 問 1  

事後 問 1  

（単位：人）

路線名 回答者区分
①とても
そう思う

②ややそう
思う

③どちらとも
いえない

④あまりそう
思わない

⑤全くそう
思わない

無回答 合計

事前（事後回答あり） 276 246 84 6 7 21 640

事後 264 266 53 14 4 39 640

事前（事後回答あり） 462 461 146 25 9 34 1,137

事後 429 491 120 18 5 74 1,137

事前（事後回答あり） 202 221 76 13 6 17 535

事後 197 234 66 9 3 26 535

事前（事後回答あり） 940 928 306 44 22 72 2,312

事後 890 991 239 41 12 139 2,312

大谷街道
住民

東京街道
住民

奥州街道
住民

3路線合計
住民
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(2)交通手段別の利用頻度 

 

自宅から目的地に向かう際に利用する交通手段について   

 

■【事前-事後比較】『平日』バス・クルマの利用率の変化について 

 

 

 

 

 

 

 

<『平日』バス・クルマの利用率の変化について・図表 2-1> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<『平日』バス・クルマの利用率の変化について・図表 2-2> 

 

 

（単位：人） （単位：％）

路線名 区分 増加 変化なし 減少 有効回答数
（事前）

平均利用率
（事後）

平均利用率
（比較）

事後－事前

バス利用率 248 85 307 640 15.7 16.8 1.1

クルマ利用率 268 95 277 640 47.2 45.0 -2.2

バス利用率 381 235 521 1,137 8.9 9.3 0.4

クルマ利用率 462 174 501 1,137 48.2 45.6 -2.6

バス利用率 154 144 237 535 9.2 9.4 0.2

クルマ利用率 206 96 233 535 51.2 47.8 -3.4

バス利用率 783 464 1,065 2,312 10.8 11.4 0.6

クルマ利用率 936 365 1,011 2,312 48.6 45.9 -2.7

大谷街道
住民

東京街道
住民

奥州街道
住民

3路線合計
住民

大谷街道 東京街道 奥州街道 

平日平日平日平日におけるにおけるにおけるにおける利用頻度利用頻度利用頻度利用頻度のののの変化変化変化変化をみるとをみるとをみるとをみると，，，，全全全全てのてのてのての路線路線路線路線ででででバスバスバスバス利用利用利用利用がががが増増増増ええええ，，，，クルマクルマクルマクルマ利用利用利用利用がががが減減減減っているっているっているっている。。。。

（（（（大谷街道大谷街道大谷街道大谷街道：：：：バスバスバスバス 1.11.11.11.1 ポイントポイントポイントポイント増増増増・・・・クルマクルマクルマクルマ 2.22.22.22.2 ポイントポイントポイントポイント減減減減，，，，東京街道東京街道東京街道東京街道：：：：バスバスバスバス 0.0.0.0.4444 ポイントポイントポイントポイント増増増増・・・・クククク

ルマルマルマルマ 2.62.62.62.6 ポイントポイントポイントポイント減減減減，，，，奥州街道奥州街道奥州街道奥州街道：：：：バスバスバスバス 0.20.20.20.2 ポイントポイントポイントポイント増増増増・・・・クルマクルマクルマクルマ 3.3.3.3.4444 ポイントポイントポイントポイント減減減減）＜）＜）＜）＜図表図表図表図表 2222----2222＞＞＞＞    

事前問 2-1   

事後問 2-1   

※利用率 ＝１月間の外出において，その交通手段の利用が占める割合 『交通手段別利用日数 / １月あたりの合計利用日数』 

38.8

41.9

33.5

40.6

28.8

38.5

33.9

40.5

13.3

14.8

20.7

15.3

26.9

17.9

20.1

15.8

48.0

43.3

45.8

44.1

44.3

43.6

46.1

43.7

増加 変化なし 減少

大

谷

街

道

東

京

街

道

奥

州

街

道

３

路

線

計

バス利用率 ： N=640

クルマ利用率 ： N=640

バス利用率 ： N=1,137

クルマ利用率 ： N=1,137

バス利用率 ： N=535

クルマ利用率 ： N=535

バス利用率 ： N=2,312

クルマ利用率 ： N=2,312

　（％）



 

 
33 

 

 

■【事前-事後比較】『休日』バス・クルマの利用率の変化について 

 

 

 

 

 

 

 

 

<『休日』バス・クルマの利用率の変化について・図表 2-3> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<『休日』バス・クルマの利用率の変化について・図表 2-4> 

 

 

 

（単位：人） （単位：％）

路線名 区分 増加 変化なし 減少 有効回答数
（事前）

平均利用率
（事後）

平均利用率
（比較）

事後－事前

バス利用率 198 171 271 640 12.6 13.9 1.3

クルマ利用率 252 143 245 640 51.4 48.9 -2.5

バス利用率 244 441 452 1,137 6.6 7.3 0.7

クルマ利用率 462 261 414 1,137 51.5 49.6 -1.9

バス利用率 106 229 200 535 8.7 8.8 0.1

クルマ利用率 230 124 181 535 51.8 52.4 0.6

バス利用率 548 841 923 2,312 8.7 9.5 0.8

クルマ利用率 944 528 840 2,312 51.6 50.0 -1.6

大谷街道
住民

東京街道
住民

奥州街道
住民

3路線合計
住民

休日休日休日休日におけるにおけるにおけるにおける利用頻度利用頻度利用頻度利用頻度のののの変化変化変化変化をみるとをみるとをみるとをみると，，，，大谷街道大谷街道大谷街道大谷街道，，，，東京街道東京街道東京街道東京街道ではではではでは，，，，バスバスバスバス利用利用利用利用がががが増増増増えるえるえるえる一方一方一方一方，，，，クルクルクルクル

ママママ利用利用利用利用がががが減減減減っているっているっているっている。。。。奥州街道奥州街道奥州街道奥州街道ではではではでは，，，，バスバスバスバス利用利用利用利用ととととクルマクルマクルマクルマ利用利用利用利用がががが増増増増えているえているえているえている。（。（。（。（大谷街道大谷街道大谷街道大谷街道：：：：バスバスバスバス 1111.3.3.3.3

ポイントポイントポイントポイント増増増増・・・・クルマクルマクルマクルマ 2.52.52.52.5 ポイントポイントポイントポイント減減減減，，，，東京街道東京街道東京街道東京街道：：：：0.70.70.70.7 ポイントポイントポイントポイント増増増増・・・・クルマクルマクルマクルマ 1.91.91.91.9 ポイントポイントポイントポイント減減減減，，，，奥州奥州奥州奥州

街道街道街道街道：：：：バスバスバスバス 0.10.10.10.1 ポイントポイントポイントポイント増増増増・・・・クルマクルマクルマクルマ 0.60.60.60.6 ポイントポイントポイントポイント増増増増）＜）＜）＜）＜図表図表図表図表 2222----4444＞＞＞＞    

※利用率 ＝１月間の外出において，その交通手段の利用が占める割合 『交通手段別利用日数 / １月あたりの合計利用日数』 

事前問 2-2   

事後問 2-2   

30.9

39.4

21.5

40.6

19.8

43.0

23.7

40.8

26.7

22.3

38.8

23.0

42.8

23.2

36.4

22.8

42.3

38.3

39.8

36.4

37.4

33.8

39.9

36.3

増加 変化なし 減少

大

谷

街

道

東

京

街

道

奥

州

街

道

３

路

線

計

バス利用率 ： N=640

クルマ利用率 ： N=640

バス利用率 ： N=1,137

クルマ利用率 ： N=1,137

バス利用率 ： N=535

クルマ利用率 ： N=535

バス利用率 ： N=2,312

クルマ利用率 ： N=2,312

　（％）
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■【事前-事後比較】クルマの利用時間について 

 

 

 

 

 

 

<1 日あたりの平均利用時間について・図表 2-5> ※有効回答のみを集計・比較した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<1 日あたりの平均利用時間について・図表 2-6> ※有効回答のみを集計・比較した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（単位：人） （単位：分）

路線名 区分 増加 変化なし 減少 有効回答数
（事前）

平均利用時間
（事後）

平均利用時間
（比較）

事後－事前

平日 155 205 178 538 46.6 44.1 -2.5

休日 150 199 194 543 61.4 57.8 -3.6

平日 225 361 345 931 46.0 42.2 -3.8

休日 238 338 373 949 61.0 54.6 -6.4

平日 112 182 160 454 48.6 46.9 -1.7

休日 116 173 166 455 61.1 54.7 -6.4

平日 492 748 683 1,923 46.8 43.8 -3.0

休日 504 710 733 1,947 61.1 55.5 -5.6

大谷街道
住民

東京街道
住民

奥州街道
住民

3路線合計
住民

28.8

27.6

24.2

25.1

24.7

25.5

25.6

25.9

38.1

36.6

38.8

35.6

40.1

38.0

38.9

36.5

33.1

35.7

37.1

39.3

35.2

36.5

35.5

37.6

増加 変化なし 減少

大

谷

街

道

東

京

街

道

奥

州

街

道

３

路

線

計

平日 ： N=538

休日 ： N=543

平日 ： N=931

休日 ： N=949

平日 ： N=454

休日 ： N=455

平日 ： N=1,923

休日 ： N=1,947

　（％）

本本本本プロジェクトプロジェクトプロジェクトプロジェクトのののの前後前後前後前後でのでのでのでのクルマクルマクルマクルマ利用時間利用時間利用時間利用時間のののの変化変化変化変化をみるとをみるとをみるとをみると，，，，全全全全てのてのてのての路線路線路線路線でででで平日平日平日平日，，，，休日休日休日休日ともにともにともにともにクルクルクルクル

ママママのののの利用時間利用時間利用時間利用時間がががが減少減少減少減少しておりしておりしておりしており，，，，本本本本プロジェクトプロジェクトプロジェクトプロジェクトをををを通通通通してしてしてして，，，，クルマクルマクルマクルマのののの利用頻度抑制利用頻度抑制利用頻度抑制利用頻度抑制にににに寄与寄与寄与寄与しているしているしているしている

とみることができるとみることができるとみることができるとみることができる。。。。    

またまたまたまた，，，，平日平日平日平日とととと休日休日休日休日をををを比比比比べるとべるとべるとべると，，，，休日休日休日休日でのでのでのでの利用時間利用時間利用時間利用時間のののの減少減少減少減少がががが大大大大きくなっているきくなっているきくなっているきくなっている。。。。    

事前問 2-3  

事後問 2-3  
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<参考資料・1ヶ月間の交通手段の利用日数変化について・図表 2-7> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<参考資料・1ヶ月間のクルマの利用日数減少者の交通手段利用日数変化について・図表 2-8>  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35.8

32.5

26.9

13.6

20.1

18.1

50.6

47.3

55.0

クルマ以外の交通手段の利用日数が増加 クルマ以外の交通手段の利用日数も減少，変化なし

クルマの利用日数が増加，変化なし

大

谷

街

道

東

京

街

道

奥

州

街

道

事前事後回答者 ： N=640

事前事後回答者 ： N=1,137

事前事後回答者 ： N=535

　（％）

〔内，バス利用の増加 13.3%〕

〔内，バス利用の増加 15.2%〕

〔内，バス利用の増加 15.0%〕

33.9

25.6

30.5

27.3

27.3

34.2

15.3

25.0

23.3

20.1

23.4

20.7

50.8

49.4

46.2

52.7

49.3

45.0

増加 変化なし 減少

大

谷

街

道

東

京

街

道

奥

州

街

道

バス利用頻度：Ｎ=640

クルマ利用頻度：Ｎ=640

バス利用頻度：Ｎ=1,137

クルマ利用頻度：Ｎ=1,137

バス利用頻度：Ｎ=535

クルマ利用頻度：Ｎ=535

　（％）

クルマの利用日数減少者 

各路線各路線各路線各路線のののの 1111 ヶヶヶヶ月間月間月間月間のののの交通手段交通手段交通手段交通手段のののの利用日数利用日数利用日数利用日数のののの変化変化変化変化をみるとをみるとをみるとをみると，，，，大谷街道大谷街道大谷街道大谷街道でででで 34%34%34%34%ののののバスバスバスバス利用日数増利用日数増利用日数増利用日数増，，，，

49%49%49%49%ののののクルマクルマクルマクルマ利用日数減利用日数減利用日数減利用日数減，，，，東京街道東京街道東京街道東京街道でででで 31%31%31%31%ののののバスバスバスバス利用日数増利用日数増利用日数増利用日数増，，，，53%53%53%53%ののののクルマクルマクルマクルマ利用日数減利用日数減利用日数減利用日数減，，，，奥州奥州奥州奥州

街道街道街道街道でででで 27%27%27%27%ののののバスバスバスバス利用日数増利用日数増利用日数増利用日数増，，，，45%45%45%45%ののののクルマクルマクルマクルマ利用日数減利用日数減利用日数減利用日数減となっているとなっているとなっているとなっている。。。。    

各路線各路線各路線各路線のののの 1111 ヶヶヶヶ月間月間月間月間ののののクルマクルマクルマクルマのののの利用日数減少者利用日数減少者利用日数減少者利用日数減少者のののの交通手段利用日数変化交通手段利用日数変化交通手段利用日数変化交通手段利用日数変化をみるとをみるとをみるとをみると，，，，““““クルマクルマクルマクルマからからからから他他他他

のののの交通手段交通手段交通手段交通手段をををを利用利用利用利用するするするする””””ようになったようになったようになったようになった回答者回答者回答者回答者はははは大谷街道大谷街道大谷街道大谷街道でででで 35%35%35%35%，，，，東京街道東京街道東京街道東京街道でででで 33%33%33%33%，，，，奥州街道奥州街道奥州街道奥州街道でででで

27%27%27%27%となっているとなっているとなっているとなっている。。。。    

またまたまたまた，，，，““““クルマクルマクルマクルマからからからから他他他他のののの交通手段交通手段交通手段交通手段をををを利用利用利用利用するするするする””””ようになりようになりようになりようになり，，，，““““バスバスバスバス利用日数利用日数利用日数利用日数がががが増増増増えたえたえたえた””””回答者回答者回答者回答者はははは，，，，

大谷街道大谷街道大谷街道大谷街道 15%15%15%15%，，，，東京街道東京街道東京街道東京街道 15%15%15%15%，，，，奥州街道奥州街道奥州街道奥州街道 13%13%13%13%となっているとなっているとなっているとなっている。。。。    
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<参考資料・1ヶ月間のバス利用日数の変化について・図表 2-9>  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.1

6.4

6.7

7.2

16.6

20.4

86.7

77.0

72.9

バス利用に転換した バス利用に転換していない 以前からバスを利用している

大

谷

街

道

東

京

街

道

奥

州

街

道

事前事後回答者 ： N=640

事前事後回答者 ： N=1,137

事前事後回答者 ： N=535

　（％）

アンケート実施前のバス利用が 0 日 

各路線各路線各路線各路線のののの 1111 ヶヶヶヶ月間月間月間月間ののののバスバスバスバス利用日数利用日数利用日数利用日数のののの変化変化変化変化をみるとをみるとをみるとをみると，，，，大谷街道大谷街道大谷街道大谷街道 6666％，％，％，％，東京街道東京街道東京街道東京街道 6666％，％，％，％，奥州街道奥州街道奥州街道奥州街道 7%7%7%7%

のののの““““アンケートアンケートアンケートアンケート実施前実施前実施前実施前ののののバスバスバスバス利用利用利用利用がががが００００日日日日””””のののの回答者回答者回答者回答者がががが，，，，アンケートアンケートアンケートアンケート実施後実施後実施後実施後にににに““““バスバスバスバス利用利用利用利用にににに転換転換転換転換””””

していることからしていることからしていることからしていることから，，，，本本本本プロジェクトプロジェクトプロジェクトプロジェクトによるによるによるによる啓発啓発啓発啓発のののの効果効果効果効果がががが見見見見えるえるえるえる。。。。    
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３３３３．．．．３３３３    交通手段別交通手段別交通手段別交通手段別のののの利用特性利用特性利用特性利用特性（（（（住民住民住民住民ＭＭ）ＭＭ）ＭＭ）ＭＭ）    

(1) 車利用の抑制 

 

クルマ利用を控えられる割合について 

 

■【事前】クルマ利用を控えられる割合について 

 

 

 

 

 

 

<1 ヶ月でクルマの利用を控えられる割合 回答数・図表 3-1> 

 

 

 

 

 

 

 

 

<1 ヶ月でクルマの利用を控えられる割合 構成比比較・図表 3-2> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31.4

13.2

27.7

11.3

33.4

15.3

30.1

12.8

46.8

19.7

48.0

19.2

45.6

18.3

47.0

19.1

15.4

37.3

18.2

37.9

15.0

36.9

16.7

37.5

4.8

21.0

4.7

24.0

4.1

21.6

4.6

22.6

2.2

2.0

7.1

5.7

6.1

0.5

0.3

1.8

0.6

0.4

1.9

1.1

1.6

5.7

0.8

1.1

0～5%
程度

6～10%
程度

11～30%
程度

31～50%
程度

51～70%
程度

71～100%
程度

大

谷

街

道

東

京

街

道

奥

州

街

道

３

路

線

計

無理のない程度 ： N=725

無理をすれば ： N=676

無理のない程度 ： N=1,270

無理をすれば ： N=1,136

無理のない程度 ： N=632

無理をすれば ： N=596

無理のない程度 ： N=2,627

無理をすれば ： N=2,408

　（％）

クルマクルマクルマクルマのののの利用利用利用利用をををを控控控控ええええられられられられるるるる割合割合割合割合のののの平均値平均値平均値平均値はははは「「「「無理無理無理無理のないのないのないのない程度程度程度程度：：：：12.412.412.412.4％」「％」「％」「％」「無理無理無理無理をすればをすればをすればをすれば：：：：27.027.027.027.0％」％」％」％」

でありでありでありであり，，，，少少少少しししし心掛心掛心掛心掛ればればればれば 1/51/51/51/5，，，，少少少少しししし強制強制強制強制すればすればすればすれば 1/31/31/31/3 程度程度程度程度のののの車利用車利用車利用車利用のののの抑制抑制抑制抑制がががが可能可能可能可能になるとのになるとのになるとのになるとの結果結果結果結果がががが

得得得得られているられているられているられている。。。。このようなこのようなこのようなこのような傾向傾向傾向傾向にににに大大大大きなきなきなきな地域差地域差地域差地域差はみられずはみられずはみられずはみられず，，，，バスバスバスバスのののの運行本数運行本数運行本数運行本数がががが多多多多いいいい地域地域地域地域ではではではではあるあるあるある

程度程度程度程度ののののクルマクルマクルマクルマ利用利用利用利用のののの抑制抑制抑制抑制はははは可能可能可能可能とととと考考考考えられるえられるえられるえられる。。。。        

大谷街道 東京街道 奥州街道 

事前 問 4-1  

（単位：人） （単位：%）

路線名 回答者区分
0～5%
程度

6～10%
程度

11～30%
程度

31～50%
程度

51～70%
程度

71～100%
程度

合計 平均値

無理のない程度 228 339 112 35 3 8 725 12.3

無理をすれば 89 133 252 142 12 48 676 27.3

無理のない程度 352 609 231 60 8 10 1,270 12.8

無理をすれば 128 218 430 273 22 65 1,136 27.3

無理のない程度 211 288 95 26 2 10 632 12.1

無理をすれば 91 109 220 129 13 34 596 26.4

無理のない程度 791 1,236 438 121 13 28 2,627 12.4

無理をすれば 308 460 902 544 47 147 2,408 27.0

大谷街道
住民

東京街道
住民

奥州街道
住民

3路線合計
住民
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クルマの利用を控えての外出について 

 

■【事前】クルマの利用を控えて外出する際の目的 

 

 

 

 

 

 

<クルマの利用を控えて外出する際の目的・図表 3-3> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<【クルマの利用を控えて外出する際の目的と場所】回答数が多い目的地・図表 3-4> 

 

 

13.0

11.6

13.1

12.3

40.4

35.5

33.7

36.5

16.4

17.5

17.7

17.2

15.7

21.1

21.9

19.7

14.5

14.3

13.6

14.2

通勤・通学 買い物 通院 休日の外出 その他

大

谷

街

道

東

京

街

道

奥

州

街

道

３

路

線

計

事前回答者 ： N=715

事前回答者 ： N=1,186

事前回答者 ： N=611

事前回答者 ： N=2,512

　（％）

外出外出外出外出するするするする際際際際のののの交通目的交通目的交通目的交通目的としてとしてとしてとしてクルマクルマクルマクルマ利用利用利用利用をををを控控控控えられるえられるえられるえられるのはのはのはのは「「「「買買買買いいいい物物物物」」」」がががが最大最大最大最大でありでありでありであり，，，，約約約約 1/31/31/31/3（（（（約約約約

37373737％）％）％）％）ががががクルマクルマクルマクルマ利用利用利用利用をををを控控控控えるえるえるえるとすればとすればとすればとすれば「「「「買買買買いいいい物物物物」」」」とととと考考考考えていることがえていることがえていることがえていることが判判判判るるるる結果結果結果結果となっているとなっているとなっているとなっている。。。。次次次次

いでいでいでいで控控控控えられるえられるえられるえられる目的目的目的目的としてはとしてはとしてはとしては「「「「休日休日休日休日のののの外出外出外出外出」（」（」（」（約約約約 20202020％）％）％）％），，，，「「「「通院通院通院通院」（」（」（」（約約約約 11117777％）％）％）％）となっているとなっているとなっているとなっている。。。。    

事前 問 4-2  

大谷街道
順位 目的地/施設名称 回答数（人）

1 東武百貨店 161

2 ＪＲ宇都宮駅 97

3 済生会病院 43

4 宇都宮中心部 17

5 福田屋 14

東京街道
順位 目的地/施設名称 回答数（人）

1 東武百貨店 231

2 ＪＲ宇都宮駅 160

3 宇都宮中心部 33

4 済生会病院 25

4 インターパーク 25

4 アピタ 25

奥州街道
順位 目的地/施設名称 回答数（人）

1 ＪＲ宇都宮駅 124

2 東武百貨店 106

3 済生会病院 32

4 宇都宮中心部 16

5 福田屋 14
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（2）バス利用の促進 

    

地域の路線バスへ要望する改善点  

 

■【事前】地域の路線バスへ要望する改善点 

 

 

 

 

 

<地域の路線バスへ要望する改善点・図表 4-1> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<【①バス停付近に駐輪場をつくる】希望バス停上位・図表 4-2> 

 

 

 

 

 

 

<【②バス停の設置場所を見直す】希望バス停上位・図表 4-3> 

回答者割合 要望順位 回答者割合 要望順位 回答者割合 要望順位 回答者割合 要望順位

①バス停付近に駐輪場をつくる 16.7% － 6.9% － 16.0% － 11.8% －

②バス停の設置場所を見直す 5.3% － 5.9% － 6.0% － 5.8% －

③バス停の環境を見直す 34.9% ② 32.7% ② 33.1% ② 33.4% ②

④行き先のわかりやすい車両表示 18.9% － 12.5% － 21.9% － 16.5% －

⑤わかりやすい時刻表の提供 27.9% ③ 24.8% ③ 26.8% ③ 26.1% ③

⑥運行サービスの改善 40.5% ① 47.9% ① 59.8% ① 48.5% ①

⑦その他 17.1% － 14.9% － 14.4% － 15.4% －

無回答 18.6% － 21.4% － 15.1% － 19.1% －

回答者数（人） 1,078 － 1,865 － 880 － 3,823 －

東京街道 奥州街道 ３路線合計大谷街道

地域地域地域地域のののの路線路線路線路線バスバスバスバスにににに関関関関するするするする改善改善改善改善要望要望要望要望としてはとしてはとしてはとしては【【【【⑥⑥⑥⑥運行運行運行運行サービスサービスサービスサービスのののの改善改善改善改善（（（（運行時間運行時間運行時間運行時間のののの延長延長延長延長，，，，運行本数運行本数運行本数運行本数のののの

増便増便増便増便，，，，運賃運賃運賃運賃のののの値下値下値下値下げげげげ等等等等）】（）】（）】（）】（49494949％）【％）【％）【％）【③③③③バスバスバスバス停停停停のののの環境環境環境環境をををを見直見直見直見直すすすす（（（（屋根屋根屋根屋根のののの設置設置設置設置，，，，ベンチベンチベンチベンチのののの設置等設置等設置等設置等）】（）】（）】（）】（33333333％）％）％）％）

【【【【⑤⑤⑤⑤わかりやすいわかりやすいわかりやすいわかりやすい時刻表時刻表時刻表時刻表のののの提供提供提供提供】（】（】（】（26262626％）％）％）％）のののの順順順順となっているとなっているとなっているとなっている。。。。    

大谷街道 東京街道 奥州街道 

事前 問 5  

大谷街道 東京街道 奥州街道
順位 バス停名称 回答数（人） 順位 バス停名称 回答数（人） 順位 バス停名称 回答数（人）

1 西中丸 35 1 県立がんセンター前 7 1 中御幸町 35

2 東中丸 24 1 川田入口 7 2 東町 27

3 中丸 20 1 緑2丁目 7 3 御幸町 9

4 作新学院前 12 4 緑町 5 4 越戸新田 7

5 駒生町 3 4 江曽島駅 5 5 越戸 5

5 泉が丘小学校前 5

大谷街道 東京街道 奥州街道
順位 バス停名称 回答数（人） 順位 バス停名称 回答数（人） 順位 バス停名称 回答数（人）

1 作新学院前 3 1 西川田東 13 1 東町 8

2 関東自動車整備前 2 2 川田入口 9 2 中御幸町 7

2 駒生町 2 3 競馬場通り 6 3 北越戸町 6

2 西中丸 2 4 緑2丁目 4 4 越戸 2

2 中丸 2 4 緑3丁目 4

2 中丸公園前 2
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バス情報グッズについて  

 

■【事後】各種グッズの評価について 

 

 

 

 

 

 

 

<各種グッズの評価：構成比比較・図表 4-4> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者割合 評価順位 回答者割合 評価順位 回答者割合 評価順位 回答者割合 評価順位

①最寄りのバス停の時刻表 91.2% ① 86.3% ① 84.1% ① 87.2% ①

②宇都宮市バス路線マップ 78.0% ② 77.5% ② 78.9% ② 78.1% ②

③冊子『クルマとわたしの暮らし』 45.9% － 23.8% － 46.1% － 38.6% －

④中心市街地イベントチラシ 63.0% ③ 63.2% ③ 58.4% － 61.6% ③

⑤『バス利用に関するご案内』 61.5% － 59.9% － 58.6% ③ 60.0% －

⑥バス利用者限定クーポンに関するチラシ 59.4% － 56.0% － 52.6% － 56.0% －

３路線合計大谷街道 東京街道 奥州街道

情報提供情報提供情報提供情報提供でででで，，，，動機付動機付動機付動機付けけけけ資料資料資料資料のののの一環一環一環一環としてとしてとしてとして送付送付送付送付したしたしたした各種各種各種各種グッズグッズグッズグッズのののの評価評価評価評価としてはとしてはとしてはとしては，，，，【【【【①①①①最寄最寄最寄最寄りのりのりのりのバスバスバスバス停停停停

のののの時刻表時刻表時刻表時刻表】（】（】（】（88887777％）【％）【％）【％）【②②②②宇都宮市宇都宮市宇都宮市宇都宮市バスバスバスバス路線路線路線路線マップマップマップマップ】（】（】（】（77778888％）【％）【％）【％）【④④④④中心市街地中心市街地中心市街地中心市街地イベントイベントイベントイベントチラシチラシチラシチラシ】（】（】（】（62626262％）％）％）％）

【【【【⑤⑤⑤⑤バスバスバスバス利用利用利用利用にににに関関関関するごするごするごするご案内案内案内案内】（】（】（】（60606060％）％）％）％）のののの順順順順ととととなっておりなっておりなっておりなっており，，，，「「「「時刻表時刻表時刻表時刻表」」」」及及及及びびびび「「「「バスバスバスバス路線路線路線路線マップマップマップマップ」」」」とととと

いういういういうバスバスバスバス利用利用利用利用にににに直結直結直結直結したしたしたしたグッズグッズグッズグッズにににに対対対対するするするする評価評価評価評価がががが高高高高くなっているくなっているくなっているくなっている。。。。これらのこれらのこれらのこれらの結果結果結果結果からからからから，，，，バスバスバスバス運行運行運行運行にににに関関関関

するするするする情報情報情報情報がががが望望望望まれているとまれているとまれているとまれていると言言言言えるえるえるえる。。。。    

※【①役に立つ】【②やや役に立つ】の構成比合計を比較した。（【無回答】は除外し，構成比を算出した。） 

大谷街道 東京街道 奥州街道 

事後 問 4-1  
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■【事後】各種グッズの送付を受けての，バス利用意向について 

 

 

 

 

<各種グッズの送付を受けての，バス利用意向について構成比比較・図表 4-5> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<各種グッズの送付を受けての，バス利用意向について 回答数・図表 4-6> 

 

 

 

 

 

 

 

 

56.6

55.8

55.9

56.1

26.6

16.8

15.9

19.3

14.5

24.1

26.2

21.9 2.7

2.1

3.3

2.3

バスを利用
しようと思う

以前からバスを
利用している

利用しようと
思わない

無回答

大

谷

街

道

東

京

街

道

奥

州

街

道

３

路

線

計

事後回答者 ： N=640

事後回答者 ： N=1,137

事後回答者 ： N=535

事後回答者 ： N=2,312

　（％）

事後 問 4-2 

情報提供情報提供情報提供情報提供でででで各種各種各種各種グッズグッズグッズグッズのののの送付送付送付送付をををを受受受受けてけてけてけて，，，，全体全体全体全体のののの 55556666％％％％がががが「「「「バスバスバスバスをををを利用利用利用利用しようとしようとしようとしようと思思思思うううう」」」」とととと回答回答回答回答しておしておしておしてお

りりりり，，，，各種各種各種各種グッズグッズグッズグッズのののの提供提供提供提供がががが，，，，バスバスバスバスのののの利用促進利用促進利用促進利用促進にににに効果的効果的効果的効果的であることをであることをであることをであることを示示示示しているしているしているしている。。。。    

（単位：人）

路線名 回答者区分
バスを利用
しようと思う

以前からバスを
利用している

利用しようと
思わない

無回答 合計

大谷街道
住民

事後回答者 362 170 93 15 640

東京街道
住民

事後回答者 635 191 274 37 1,137

奥州街道
住民

事後回答者 299 85 140 11 535

3路線合計
住民

事後回答者 1,296 446 507 63 2,312
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■【事後】定期的なバス情報グッズの送付について 

 

 

 

 

 

 

<各種グッズの定期的送付の希望評価：構成比比較・図表 4-7> 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者割合 希望順位 回答者割合 希望順位 回答者割合 希望順位 回答者割合 希望順位

①最寄りのバス停の時刻表 90.1% ① 89.6% ① 92.0% ① 90.3% ①

②宇都宮市バス路線マップ 69.3% － 72.6% ③ 74.6% ③ 72.1% ③

③冊子『クルマとわたしの暮らし』 38.7% － 37.2% － 38.1% － 37.8% －

④中心市街地イベントチラシ 69.9% ③ 68.8% － 71.9% － 69.8% －

⑤バス利用に関するお得な情報 73.5% ② 76.9% ② 76.9% ② 75.9% ②

３路線合計大谷街道 東京街道 奥州街道

情報提供情報提供情報提供情報提供でででで各種各種各種各種グッズグッズグッズグッズのののの送付送付送付送付をををを受受受受けてけてけてけて，「，「，「，「バスバスバスバスをををを利用利用利用利用しようとしようとしようとしようと思思思思うううう」」」」とととと回答回答回答回答したしたしたした対象者対象者対象者対象者のうちのうちのうちのうち，，，，約約約約

9999 割割割割がががが「「「「最寄最寄最寄最寄りのりのりのりのバスバスバスバス停停停停のののの時刻表時刻表時刻表時刻表」」」」のののの定期的定期的定期的定期的なななな送付送付送付送付をををを希望希望希望希望しておりしておりしておりしており，「，「，「，「バスバスバスバス利用利用利用利用にににに関関関関するおするおするおするお得得得得なななな情情情情

報報報報」，「」，「」，「」，「バスバスバスバス路線路線路線路線マップマップマップマップ」」」」のののの順順順順となっているとなっているとなっているとなっている。。。。    

※各種グッズの[希望する]の構成比合計を比較した。（各種の情報グッズの送付を受けて「バスを利用しようと思う」との回答者より構成比を算出した） 

 大谷街道 N=362，東京街道 N=635，奥州街道 N=299，3 路線合計 N=1,296 

事後 問 4-3  
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(3) 中心市街地へのアクセス 

 

中心市街地へ行くときについて  

 

■【事前-事後比較】過去 1 ヶ月を振り返って，中心市街地へ行きましたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<中心市街地へ行きましたか？・図表 5-1> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

82.4

90.8

75.1

87.8

71.3

89.0

76.3

88.9

17.6

9.2

24.9

12.2

28.7

11.0

23.7

11.1

行った 行かなかった

大

谷

街

道

東

京

街

道

奥

州

街

道

３

路

線

計

事前回答者 ： N=581

事後回答者 ： N=640

事前回答者 ： N=1,014

事後回答者 ： N=1,137

事前回答者 ： N=487

事後回答者 ： N=535

事前回答者 ： N=2,082

事後回答者 ： N=2,312

　（％）

過去過去過去過去１１１１ヶヶヶヶ月間月間月間月間にににに中心市街中心市街中心市街中心市街地地地地へへへへ行行行行ったったったった割合割合割合割合はははは事前事前事前事前よりもよりもよりもよりも事後事後事後事後のののの方方方方がががが増加増加増加増加しているしているしているしている。。。。（（（（大谷街道大谷街道大谷街道大谷街道：：：：8.48.48.48.4

ポイントポイントポイントポイント，，，，東京街道東京街道東京街道東京街道：：：：12.712.712.712.7 ポイントポイントポイントポイント，，，，奥州街道奥州街道奥州街道奥州街道：：：：11117.77.77.77.7 ポイントポイントポイントポイント））））    

またまたまたまた，，，，そのそのそのその際際際際のののの交通目的交通目的交通目的交通目的はははは「「「「通勤通勤通勤通勤・・・・通学通学通学通学」」」」及及及及びびびび「「「「買買買買いいいい物物物物」」」」がががが主要主要主要主要なものでありなものでありなものでありなものであり，，，，利用交通手段利用交通手段利用交通手段利用交通手段とととと

してはしてはしてはしてはクルマクルマクルマクルマ利用利用利用利用がががが事前事前事前事前 47%47%47%47%，，，，事後事後事後事後 52%52%52%52%，，，，バスバスバスバス・・・・鉄道等鉄道等鉄道等鉄道等のののの利用利用利用利用はははは事前事前事前事前 34%34%34%34%，，，，事後事後事後事後 25%25%25%25%となとなとなとな

っておりっておりっておりっており，，，，事前事前事前事前ではではではでは公共交通公共交通公共交通公共交通のののの利用利用利用利用ははははクルマクルマクルマクルマ利用利用利用利用のののの 2/32/32/32/3 程度程度程度程度，，，，事後事後事後事後ではではではでは半分程度半分程度半分程度半分程度となっているとなっているとなっているとなっている。。。。    

利用交通手段利用交通手段利用交通手段利用交通手段はははは，，，，全全全全てのてのてのての路線路線路線路線でででで事前事前事前事前よりもよりもよりもよりも事後事後事後事後ででででバスバスバスバス利用利用利用利用がががが減減減減りりりり，，，，クルマクルマクルマクルマ利用利用利用利用がががが増増増増えているえているえているえている。。。。（（（（大大大大

谷街道谷街道谷街道谷街道：：：：バスバスバスバス 7.07.07.07.0 ポインポインポインポイントトトト減減減減・・・・クルマクルマクルマクルマ 3.73.73.73.7 ポイントポイントポイントポイント増増増増，，，，東京街道東京街道東京街道東京街道：：：：バスバスバスバス 4.24.24.24.2 ポイントポイントポイントポイント減減減減・・・・クルマクルマクルマクルマ

6666.6.6.6.6 ポイントポイントポイントポイント増増増増，，，，奥州街道奥州街道奥州街道奥州街道：：：：バスバスバスバス 7.57.57.57.5 ポイントポイントポイントポイント減減減減・・・・クルマクルマクルマクルマ 3333.2.2.2.2 ポイントポイントポイントポイント増増増増））））    

自転車自転車自転車自転車とととと徒歩徒歩徒歩徒歩をををを合合合合わせたわせたわせたわせた交通手段交通手段交通手段交通手段ではではではでは事前事前事前事前よりもよりもよりもよりも事後事後事後事後のののの方方方方がががが増加増加増加増加しているしているしているしている。。。。（（（（大谷街道大谷街道大谷街道大谷街道：：：：自転車自転車自転車自転車・・・・

徒歩徒歩徒歩徒歩 3.13.13.13.1 ポイントポイントポイントポイント増増増増，，，，東京街道東京街道東京街道東京街道：：：：自転車自転車自転車自転車・・・・徒歩徒歩徒歩徒歩 4.24.24.24.2 ポイントポイントポイントポイント増増増増，，，，奥州街道奥州街道奥州街道奥州街道：：：：自転車自転車自転車自転車・・・・徒歩徒歩徒歩徒歩 3.43.43.43.4 ポポポポ

イントイントイントイント増増増増））））    

大谷街道 東京街道 奥州街道 

事前 問 3  

事後 問 3-3  

青字青字青字青字：：：：事前事前事前事前    赤字赤字赤字赤字：：：：事後事後事後事後    
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<【事前】目的別・中心市街地へ行った日数の構成比比較・図表 5-2> 

 

 

 

 

 

 

 

 

<【事前】交通手段・構成比比較・図表 5-3> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

目的
のべ外出
日数（日）

構成比
（％）

のべ外出
日数（日）

構成比
（％）

のべ外出
日数（日）

構成比
（％）

のべ外出
日数（日）

構成比
（％）

合計 5,617 (100.0) 7,351 (100.0) 3,284 (100.0) 16,252 (100.0)

通勤・通学 2,216 (39.5) 3,090 (42.0) 1,406 (42.8) 6,712 (41.3)

買い物 1,979 (35.2) 2,347 (31.9) 1,163 (35.4) 5,489 (33.8)

その他（社交娯楽等） 1,422 (25.3) 1,914 (26.0) 715 (21.8) 4,051 (24.9)

大谷街道 東京街道 奥州街道 ３路線合計

目的 交通手段
のべ外出
日数（日）

構成比
（％）

のべ外出
日数（日）

構成比
（％）

のべ外出
日数（日）

構成比
（％）

のべ外出
日数（日）

構成比
（％）

通勤・通学 合計 2,216 (100.0) 3,090 (100.0) 1,406 (100.0) 6,712 (100.0)

電車 84 (3.8) 891 (28.8) 68 (4.8) 1,043 (15.5)

バス 669 (30.2) 608 (19.7) 259 (18.4) 1,536 (22.9)

クルマ 981 (44.3) 1,187 (38.4) 866 (61.6) 3,034 (45.2)

自転車
（バイク）

411 (18.5) 382 (12.4) 206 (14.7) 999 (14.9)

徒歩のみ 71 (3.2) 22 (0.7) 7 (0.5) 100 (1.5)

買い物 合計 1,979 (100.0) 2,347 (100.0) 1,163 (100.0) 5,489 (100.0)

電車 5 (0.3) 409 (17.4) 9 (0.8) 423 (7.7)

バス 499 (25.2) 330 (14.1) 235 (20.2) 1,064 (19.4)

クルマ 935 (47.2) 1,176 (50.1) 587 (50.5) 2,698 (49.2)

自転車
（バイク）

379 (19.2) 301 (12.8) 239 (20.6) 919 (16.7)

徒歩のみ 161 (8.1) 131 (5.6) 93 (8.0) 385 (7.0)

その他 合計 1,422 (100.0) 1,914 (100.0) 715 (100.0) 4,051 (100.0)

（社交娯楽等） 電車 20 (1.4) 385 (20.1) 19 (2.7) 424 (10.5)

バス 535 (37.6) 406 (21.2) 155 (21.7) 1,096 (27.1)

クルマ 637 (44.8) 856 (44.7) 386 (54.0) 1,879 (46.4)

自転車
（バイク）

189 (13.3) 217 (11.3) 96 (13.4) 502 (12.4)

徒歩のみ 41 (2.9) 50 (2.6) 59 (8.3) 150 (3.7)

３目的合計 合計 5,617 (100.0) 7,351 (100.0) 3,284 (100.0) 16,252 (100.0)

電車 109 (1.9) 1,685 (22.9) 96 (2.9) 1,890 (11.6)

バス 1,703 (30.3) 1,344 (18.3) 649 (19.8) 3,696 (22.7)

クルマ 2,553 (45.5) 3,219 (43.8) 1,839 (56.0) 7,611 (46.8)

自転車
（バイク）

979 (17.4) 900 (12.2) 541 (16.5) 2,420 (14.9)

徒歩のみ 273 (4.9) 203 (2.8) 159 (4.8) 635 (3.9)

大谷街道 東京街道 奥州街道 ３路線合計

34.3 
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<【事後】目的別・中心市街地へ行った日数の構成比比較・図表 5-4> 

 

 

 

 

 

 

 

 

<【事後】交通手段・構成比比較・図表 5-5> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

目的
のべ外出
日数（日）

構成比
（％）

のべ外出
日数（日）

構成比
（％）

のべ外出
日数（日）

構成比
（％）

のべ外出
日数（日）

構成比
（％）

合計 8,378 (100.0) 12,394 (100.0) 6,549 (100.0) 27,321 (100.0)

通勤・通学 3,496 (41.7) 5,173 (41.7) 3,085 (47.1) 11,754 (43.0)

買い物 2,820 (33.7) 4,109 (33.2) 2,278 (34.8) 9,207 (33.7)

その他（社交娯楽等） 2,062 (24.6) 3,112 (25.1) 1,186 (18.1) 6,360 (23.3)

大谷街道 東京街道 奥州街道 ３路線合計

目的 交通手段
のべ外出
日数（日）

構成比
（％）

のべ外出
日数（日）

構成比
（％）

のべ外出
日数（日）

構成比
（％）

のべ外出
日数（日）

構成比
（％）

通勤・通学 合計 3,496 (100.0) 5,173 (100.0) 3,085 (100.0) 11,754 (100.0)

電車 95 (2.7) 1,050 (20.3) 189 (6.1) 1,334 (11.3)

バス 841 (24.1) 808 (15.6) 283 (9.2) 1,932 (16.4)

クルマ 1,758 (50.3) 2,521 (48.7) 1,979 (64.1) 6,258 (53.2)

自転車
（バイク）

671 (19.2) 746 (14.4) 537 (17.4) 1,954 (16.6)

徒歩のみ 131 (3.7) 48 (0.9) 97 (3.1) 276 (2.3)

買い物 合計 2,820 (100.0) 4,109 (100.0) 2,278 (100.0) 9,207 (100.0)

電車 15 (0.5) 444 (10.8) 18 (0.8) 477 (5.2)

バス 585 (20.7) 400 (9.7) 271 (11.9) 1,256 (13.6)

クルマ 1,404 (49.8) 2,181 (53.1) 1,325 (58.2) 4,910 (53.3)

自転車
（バイク）

596 (21.1) 673 (16.4) 523 (23.0) 1,792 (19.5)

徒歩のみ 220 (7.8) 411 (10.0) 141 (6.2) 772 (8.4)

その他 合計 2,062 (100.0) 3,112 (100.0) 1,186 (100.0) 6,360 (100.0)

（社交娯楽等） 電車 63 (3.1) 525 (16.9) 43 (3.6) 631 (9.9)

バス 530 (25.7) 540 (17.3) 251 (21.2) 1,321 (20.8)

クルマ 959 (46.5) 1,547 (49.7) 575 (48.5) 3,081 (48.4)

自転車
（バイク）

292 (14.2) 309 (9.9) 263 (22.2) 864 (13.6)

徒歩のみ 218 (10.6) 192 (6.2) 54 (4.6) 464 (7.3)

３目的合計 合計 8,378 (100.0) 12,394 (100.0) 6,549 (100.0) 27,321 (100.0)

電車 173 (2.1) 2,019 (16.3) 250 (3.8) 2,442 (8.9)

バス 1,956 (23.3) 1,747 (14.1) 805 (12.3) 4,508 (16.5)

クルマ 4,121 (49.2) 6,249 (50.4) 3,879 (59.2) 14,249 (52.2)

自転車
（バイク）

1,559 (18.6) 1,728 (13.9) 1,323 (20.2) 4,610 (16.9)

徒歩のみ 569 (6.8) 651 (5.3) 292 (4.5) 1,512 (5.5)

大谷街道 東京街道 奥州街道 ３路線合計

25.4 



 

 
46 

 

<【事前-事後比較】中心市街地へ行ったときの交通手段構成比比較・図表 5-6> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<【事前-事後比較】中心市街地へ行ったときの交通手段・図表 5-7> 

 

 

 

 

 

 

 

22.9

16.3

11.6

8.9

30.3

23.3

18.3

14.1

19.8

12.3

22.7

16.5

17.4

18.6

13.9

16.5

20.2

14.9

16.9

4.8

45.5

49.2

43.8

56.0

59.2

46.8

3.8

2.9

2.1

1.9

12.2

4.9

2.8

3.9

5.5

5.3

6.8

4.5

52.2

50.4

電車 バス 自転車 徒歩 クルマ

大

谷

街

道

東

京

街

道

奥

州

街

道

３

路

線

計

事前の中心市街地への交通手段

＜のべ交通手段： N=5,617＞

　（％）

事後の中心市街地への交通手段

＜のべ交通手段： N=8,378＞

事前の中心市街地への交通手段

＜のべ交通手段： N=7,351＞

事後の中心市街地への交通手段

＜のべ交通手段： N=12,394＞

事前の中心市街地への交通手段

＜のべ交通手段： N=3,284＞

事後の中心市街地への交通手段

＜のべ交通手段： N=6,549＞

事前の中心市街地への交通手段

＜のべ交通手段： N=16,252＞

事後の中心市街地への交通手段

＜のべ交通手段： N=27,321＞ 22.4 

18.8 

24.7 

21.3 

19.2 

15.0 

25.4 

22.3 

青字青字青字青字：：：：事前事前事前事前    赤字赤字赤字赤字：：：：事後事後事後事後    

（単位：日）

路線名 区分 電車 バス 自転車 徒歩 クルマ 合計

事前の中心市街地へののべ交通手段 109 1,703 979 273 2,553 5,617

事後の中心市街地へののべ交通手段 173 1,956 1,559 569 4,121 8,378

事前の中心市街地へののべ交通手段 1,685 1,344 900 203 3,219 7,351

事後の中心市街地へののべ交通手段 2,019 1,747 1,728 651 6,249 12,394

事前の中心市街地へののべ交通手段 96 649 541 159 1,839 3,284

事後の中心市街地へののべ交通手段 250 805 1,323 292 3,879 6,549

事前の中心市街地へののべ交通手段 1,890 3,696 2,420 635 7,611 16,252

事後の中心市街地へののべ交通手段 2,442 4,508 4,610 1,512 14,249 27,321

大谷街道
住民

東京街道
住民

奥州街道
住民

3路線合計
住民
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中心市街地における大規模イベントついて  

 

■【通常時-イベント時比較】中心市街地へ行く時に，通常利用する交通手段と， 

              イベント参加時に利用した交通手段について 
 
 
 
 

 

 

 

<中心市街地へ行く時，通常利用する交通手段/イベント参加時に利用した交通手段について構成比比較・図表5-8> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<中心市街地へ行く時，通常利用する交通手段/イベント参加時に利用した交通手段について・図表 5-9> 

 

 

 

23.3

31.6

10.4

15.0

29.7

53.4

20.6

28.9

18.2

43.2

24.1

40.2

24.6

21.6

13.8

14.9

20.1

25.0

19.4

19.1

9.5

4.5

5.0

6.7

35.0

22.7

37.8

55.6

31.8

39.4

0.0

1.1

1.1

1.2

1.6

2.6

1.1

0.0

24.0

21.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

電車 バス 自転車 徒歩 クルマ その他

大

谷

街

道

東

京

街

道

奥

州

街

道

３

路

線

計

イベント参加者の普段の交通手段

＜普段ののべ交通手段： N=1,387＞

　（％）

イベント参加時の交通手段

＜参加者数： N=88＞

イベント参加者の普段の交通手段

＜普段ののべ交通手段： N=1,372＞

イベント参加時の交通手段

＜参加者数： N=114＞

イベント参加者の普段の交通手段

＜普段ののべ交通手段： N=522＞

イベント参加時の交通手段

＜参加者数： N=44＞

イベント参加者の普段の交通手段

＜普段ののべ交通手段： N=3,281＞

イベント参加時の交通手段

＜参加者数： N=246＞

中心市街地中心市街地中心市街地中心市街地へへへへ行行行行くくくく際際際際，，，，通常利用通常利用通常利用通常利用するするするする交通手段交通手段交通手段交通手段とととと，，，，イベントイベントイベントイベント時時時時にににに利用利用利用利用したしたしたした交通手段交通手段交通手段交通手段をををを比較比較比較比較するとするとするとすると，，，，

すべてのすべてのすべてのすべての路線路線路線路線でででで，，，，マイカーマイカーマイカーマイカー利用利用利用利用のののの抑制抑制抑制抑制とととと，，，，バスバスバスバス利用利用利用利用のののの促進促進促進促進がみられたがみられたがみられたがみられた。。。。    

（（（（大谷大谷大谷大谷街道街道街道街道：：：：バスバスバスバス 22223.73.73.73.7 ポイントポイントポイントポイント増増増増・・・・クルマクルマクルマクルマ 11112.32.32.32.3 ポイントポイントポイントポイント減減減減，，，，東京街道東京街道東京街道東京街道：：：：バスバスバスバス 8888.3.3.3.3 ポイントポイントポイントポイント増増増増・・・・

クルマクルマクルマクルマ 11115.95.95.95.9 ポイントポイントポイントポイント減減減減，，，，奥州街道奥州街道奥州街道奥州街道：：：：バスバスバスバス 22225.05.05.05.0 ポイントポイントポイントポイント増増増増，，，，クルマクルマクルマクルマ 23.823.823.823.8 ポイントポイントポイントポイント減減減減））））    

大谷街道 東京街道 奥州街道 

事後問 3 

（単位：日）

路線名 区分 電車 バス 自転車 徒歩 クルマ その他 無回答 合計

普段の交通手段 16 412 341 132 486 ― ― 1,387

イベント参加時の交通手段 1 47 19 1 20 0 6 94

普段の交通手段 319 283 190 62 518 ― ― 1,372

イベント参加時の交通手段 36 33 17 3 25 0 0 114

普段の交通手段 6 95 105 26 290 ― ― 522

イベント参加時の交通手段 0 19 11 0 14 0 0 44

普段の交通手段 341 790 636 220 1,294 0 0 3,281

イベント参加時の交通手段 37 99 47 4 59 0 6 252

大谷街道
住民

東京街道
住民

奥州街道
住民

3路線合計
住民

※【無回答】を除外し，構成比を算出 青字青字青字青字：：：：クルマクルマクルマクルマ    赤字赤字赤字赤字：：：：バスバスバスバス    
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(4) バス利用に関する意向等 

 

事前アンケート-路線別質問．大谷街道 

 

■【事前－大谷街道】問 6-1・増便するとした場合の希望時間帯について 

■【事前－大谷街道】問 6-2・バスを利用される際のお支払い方法について 

■【事前－大谷街道】問 6-3・各種定期券やバスカードについて 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

<問 6-1・どの時間帯のバスが増えると，バスを利用しやすくなりますか？・図表 6-1> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

時間帯 回答数（人） 構成比（％）
３ 0 0.0 3
４ 1 0.1 4
５ 38 5.6 5
６ 48 7.1 6
７ 81 12.0 7
８ 62 9.2 8
９ 49 7.2 9
１０ 69 10.2 10
１１ 10 1.5 11
１２ 12 1.8 12
１３ 3 0.4 13
１４ 9 1.3 14
１５ 5 0.7 15
１６ 8 1.2 16
１７ 10 1.5 17
１８ 20 3.0 18
１９ 22 3.3 19
２０ 36 5.3 20
２１ 54 8.0 21
２２ 74 10.9 22
２３ 53 7.8 23
０ 12 1.8 0
１ 0 0.0 1
２ 0 0.0 2

合計 676 100.0

0.0
0.1

5.6
7.1

12.0
9.2

7.2
10.2

1.5
1.8

0.4
1.3

0.7
1.2
1.5

3.0
3.3

5.3

8.0
10.9

7.8
1.8

0.0
0.0

0 5 10 15 20　（％）

増便希望増便希望増便希望増便希望のののの時間帯時間帯時間帯時間帯はははは 7777 時台時台時台時台，，，，22222222 時台時台時台時台，，，，10101010 時台時台時台時台，，，，8888 時台時台時台時台のののの順順順順になっておりになっておりになっておりになっており，，，，朝朝朝朝ののののラッシュラッシュラッシュラッシュ時時時時をををを中中中中

心心心心としたとしたとしたとした午前午前午前午前とととと，，，，夜遅夜遅夜遅夜遅いいいい時間時間時間時間ののののニーズニーズニーズニーズがががが高高高高くなっているくなっているくなっているくなっている。。。。    

支払支払支払支払いいいい方法方法方法方法についてはについてはについてはについては「「「「現金現金現金現金」（」（」（」（49%49%49%49%）））），，，，「「「「バスカードバスカードバスカードバスカード」（」（」（」（49%49%49%49%））））とととと同同同同じじじじ利用割合利用割合利用割合利用割合となっておりとなっておりとなっておりとなっており，，，，「「「「定定定定

期券期券期券期券」」」」はわずかはわずかはわずかはわずか（（（（2%2%2%2%））））であるであるであるである。。。。    

またまたまたまた各種定期券各種定期券各種定期券各種定期券，，，，バスカードバスカードバスカードバスカードはははは，，，，「「「「5,0005,0005,0005,000 円円円円バスカードバスカードバスカードバスカード」」」」，，，，「「「「3,0003,0003,0003,000 円円円円バスカードバスカードバスカードバスカード」」」」，，，，「「「「1,0001,0001,0001,000 円円円円ババババ

スカードスカードスカードスカード」」」」についてはについてはについてはについては約約約約 8888 割割割割のののの方方方方にににに広広広広くくくく知知知知られられられられているがているがているがているが，，，，そのそのそのその他他他他のののの定期券定期券定期券定期券，，，，バスカードバスカードバスカードバスカードははははあまりあまりあまりあまり

知知知知られていないられていないられていないられていない状況状況状況状況にあるにあるにあるにある。。。。 

事前 大谷-問 6  

大谷街道 
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<問 6-2・バスを利用される際，お支払いには主に何を使いますか？・図表 6-2> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<問 6-3・各種定期券，バスカードについて・図表 6-3> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

57.4

40.2

38.2

13.1

5.5

15.3

25.4

38.7

41.1

18.3

23.1

19.5

17.2

21.0

20.7

68.6

71.4

65.3

89.20.8 10.0

知っている
（使ったことがある）

知っているが
使ったことはない

知らなかった

　（％）

5,000円バスカード ： N=1,027

3,000円バスカード ： N=974

1,000円バスカード ： N=966

昼間カード ： N=988

（関東バス）夏休み限定小中学生対象

一般路線バス乗り放題定期券 ： N=965

（関東バス）地帯制内全線定期券 ： N=990

（ＪＲバス）平日限定定期券 ： N=969

定期券
2.2%

バスカード
48.9%現金

48.9%

N=879

82.8 

79.3 

78.9 

※【無回答】を除外し，構成比を算出 

※【無回答】を除外し，構成比を算出 
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事前アンケート-路線別質問．東京街道 

 

■【事前－東京街道】問 6-1・「西川田東」バス停付近の駐輪場について 

■【事前－東京街道】問 6-2・バスを利用される際のお支払い方法について 

■【事前－東京街道】問 6-3・各種定期券やバスカードについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<問 6-1・平成 20 年度に，関東自動車㈱が設置した「西川田東」バス停付近の駐輪場を利用したことが

ありますか？・図表 7-1> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<問 6-2・バスを利用される際，お支払いには主に何を使いますか？・図表 7-2> 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.0

14.5

29.5

21.2

28.3

42.0

44.9

33.7

11.4

2.5

7.1

4.5

25.5

16.5

12.5

利用したことがある 知っているが，利用したことはない
知らなかった 知らなかったが今後利用してみたい

無回答

　（％）

東京街道路線全体 ： N=1,865

自転車利用圏域対象者 ： N=297

（西川田，西川田町，西川田東町，西川田南）

※西川田東バス停より半径約1.5km以内を対象

最寄りバス停が西川田東 ： N=88

「「「「西川田東西川田東西川田東西川田東」」」」バスバスバスバス停付近停付近停付近停付近にににに設置設置設置設置されたされたされたされた駐輪場駐輪場駐輪場駐輪場についてについてについてについて，，，，最寄最寄最寄最寄りりりりバスバスバスバス停停停停がががが西川田東西川田東西川田東西川田東のののの方方方方のののの利用率利用率利用率利用率

（（（（30%30%30%30%）））），，，，認知度認知度認知度認知度（（（（72727272％）％）％）％）となっているとなっているとなっているとなっている。。。。またまたまたまた，，，，自転車利用圏域自転車利用圏域自転車利用圏域自転車利用圏域のののの回答者回答者回答者回答者でででで「「「「知知知知らなかったがらなかったがらなかったがらなかったが今今今今

後利用後利用後利用後利用してみたいしてみたいしてみたいしてみたい」（」（」（」（7%7%7%7%））））とのとのとのとの回答回答回答回答がががが見見見見られることからられることからられることからられることから，，，，最寄最寄最寄最寄りりりりバスバスバスバス停停停停がががが「「「「西川田東西川田東西川田東西川田東」」」」以外以外以外以外のののの利利利利

用者用者用者用者もももも期待期待期待期待できるものとできるものとできるものとできるものと考考考考ええええられられられられるるるる。。。。    

支払支払支払支払いいいい方法方法方法方法についてはについてはについてはについては「「「「現金現金現金現金」（」（」（」（60%60%60%60%））））がががが最最最最もももも多多多多くくくく，，，，次次次次いでいでいでいで「「「「バスカードバスカードバスカードバスカード」（」（」（」（39%39%39%39%））））でありでありでありであり，，，，「「「「定定定定

期券期券期券期券」」」」はわずかはわずかはわずかはわずか（（（（1%1%1%1%））））であるであるであるである。。。。    

またまたまたまた各種定期券各種定期券各種定期券各種定期券，，，，バスカードバスカードバスカードバスカードはははは，，，，「「「「5,0005,0005,0005,000 円円円円バスカードバスカードバスカードバスカード」」」」，，，，「「「「3,0003,0003,0003,000 円円円円バスカードバスカードバスカードバスカード」」」」，，，，「「「「1,0001,0001,0001,000 円円円円

バスカードバスカードバスカードバスカード」」」」についてはについてはについてはについては約約約約 7777 割割割割のののの方方方方にににに広広広広くくくく知知知知られているがられているがられているがられているが，，，，そのそのそのその他他他他のののの定期券定期券定期券定期券，，，，バスカードバスカードバスカードバスカードははははあまあまあまあま

りりりり知知知知られていないられていないられていないられていない状況状況状況状況にあるにあるにあるにある。。。。 

東京街道 

事前 東京-問 6  

定期券
1.1%

バスカード
39.0%

現金
59.9%

N=1,404

71.5 

※【無回答】を除外し，構成比を算出 
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<問 6-3・各種定期券，バスカードについて・図表 7-3> 

 

 

 

 

 

 

 

 

41.2

29.4

28.5

8.0

5.2

31.0

38.4

39.5

14.8

16.6

15.7

27.8

32.2

31.9

77.3

80.8

79.1

2.6

知っている
（使ったことがある）

知っているが
使ったことはない

知らなかった

　（％）

5,000円バスカード ： N=1,754

3,000円バスカード ： N=1,675

1,000円バスカード ： N=1,659

昼間カード ： N=1,688

（関東バス）夏休み期間限定小中学生対象

一般路線バス乗り放題定期券 ： N=1,640

（関東バス）地帯制内全線定期券 ：

N=1,688

72.2 

67.8 

68.0 

※【無回答】を除外し，構成比を算出 
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事前アンケート-路線別質問．奥州街道 

 

■【事前－奥州街道】問 6-1・増便するとした場合の希望時間帯について 

■【事前－奥州街道】問 6-2・家族でクルマの運転ができる人数，クルマの所有台数について 

■【事前－奥州街道】問 6-3・バスを利用される際のお支払い方法について 

■【事前－奥州街道】問 6-4・各種定期券やバスカードについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 <問 6-1・どの時間帯のバスが増えると，バスを利用しやすくなりますか？ ・図表 8-1> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

東武宇都宮駅～JR宇都宮駅～宇都宮営業所（東野バス運行）

【下り】
時間帯 回答数（人） 構成比（％）

３ 1 0.3 3
４ 1 0.3 4
５ 3 0.8 5
６ 10 2.8 6
７ 8 2.2 7
８ 7 1.9 8
９ 6 1.7 9

１０ 16 4.5 10
１１ 3 0.8 11
１２ 9 2.5 12
１３ 5 1.4 13
１４ 5 1.4 14
１５ 11 3.1 15
１６ 13 3.6 16
１７ 20 5.6 17
１８ 32 8.9 18
１９ 41 11.4 19
２０ 36 10.0 20
２１ 56 15.6 21
２２ 59 16.4 22
２３ 14 3.9 23
０ 3 0.8 0
１ 0 0.0 1
２ 0 0.0 2

合計 359 100.0

0.3
0.3
0.8

2.8
2.2
1.9
1.7

4.5
0.8

2.5
1.4
1.4

3.1
3.6

5.6
8.9

11.4
10.0

15.6
16.4

3.9
0.8

0.0
0.0

0 10 20 30
　（％）

東武宇都宮駅～JR宇都宮駅～宇都宮営業所（東野バス運行）

【上り】
時間帯 回答数（人） 構成比（％）

３ 0 0.0 3
４ 1 0.2 4
５ 11 2.5 5
６ 55 12.6 6
７ 77 17.7 7
８ 49 11.3 8
９ 55 12.6 9

１０ 44 10.1 10
１１ 24 5.5 11
１２ 3 0.7 12
１３ 3 0.7 13
１４ 3 0.7 14
１５ 8 1.8 15
１６ 5 1.1 16
１７ 18 4.1 17
１８ 22 5.1 18
１９ 23 5.3 19
２０ 10 2.3 20
２１ 17 3.9 21
２２ 3 0.7 22
２３ 3 0.7 23
０ 1 0.2 0
１ 0 0.0 1
２ 0 0.0 2

合計 435 100.0

0.0
0.2

2.5
12.6

17.7
11.3
12.6

10.1
5.5

0.7
0.7
0.7
1.8
1.1

4.1
5.1
5.3

2.3
3.9

0.7
0.7
0.2
0.0
0.0

0 10 20 30
　（％）

増便希望増便希望増便希望増便希望のののの時間帯時間帯時間帯時間帯にににに関関関関してはしてはしてはしては，，，，各路線各路線各路線各路線ともともともとも上上上上りではりではりではりでは 6666 時台時台時台時台～～～～10101010 時台時台時台時台，，，，下下下下りではりではりではりでは 18181818 時台時台時台時台～～～～22222222

時台時台時台時台のののの朝朝朝朝のののの通勤時間帯通勤時間帯通勤時間帯通勤時間帯，，，，夜夜夜夜のののの帰宅時間帯帰宅時間帯帰宅時間帯帰宅時間帯をををを中心中心中心中心としたとしたとしたとした朝朝朝朝とととと夜夜夜夜でのでのでのでのニーズニーズニーズニーズがががが高高高高くなっているくなっているくなっているくなっている。。。。    

世帯世帯世帯世帯ででででクルマクルマクルマクルマのののの運転運転運転運転ができるができるができるができる人数人数人数人数はははは「「「「2222 人人人人」（」（」（」（44444444％）％）％）％）がががが最最最最もももも多多多多くくくく，，，，次次次次いでいでいでいで「「「「1111 人人人人」（」（」（」（20%20%20%20%））））であであであであ

るるるる。。。。またまたまたまた世帯世帯世帯世帯ののののクルマクルマクルマクルマ所有台数所有台数所有台数所有台数はははは「「「「2222 台台台台」（」（」（」（42%42%42%42%））））がががが最最最最もももも多多多多くくくく，，，，次次次次いでいでいでいで「「「「1111 台台台台」（」（」（」（28%28%28%28%））））であるであるであるである。。。。    

支払方法支払方法支払方法支払方法についてはについてはについてはについては「「「「現金現金現金現金」（」（」（」（64646464％）％）％）％）がががが最最最最もももも多多多多くくくく，，，，次次次次いでいでいでいで「「「「バスカードバスカードバスカードバスカード」（」（」（」（34343434％）％）％）％），，，，「「「「定期券定期券定期券定期券」（」（」（」（3333％）％）％）％）

となっているとなっているとなっているとなっている。。。。    

各種定期券各種定期券各種定期券各種定期券，，，，バスカードバスカードバスカードバスカードはははは，，，，「「「「5,0005,0005,0005,000 円円円円バスカードバスカードバスカードバスカード」」」」，，，，「「「「3,0003,0003,0003,000 円円円円バスカードバスカードバスカードバスカード」」」」，，，，「「「「1,0001,0001,0001,000 円円円円バスバスバスバス

カードカードカードカード」」」」についてはについてはについてはについては 6666 割以上割以上割以上割以上のののの方方方方にににに広広広広くくくく知知知知られているがられているがられているがられているが，，，，そのそのそのその他他他他のののの定期券定期券定期券定期券，，，，バスカードバスカードバスカードバスカードははははあまりあまりあまりあまり

知知知知られていないられていないられていないられていない状況状況状況状況にあるにあるにあるにある。。。。 

    

奥州街道 

事前 奥州-問 6  
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 <問 6-2・家族でクルマの運転ができる人数，また，クルマの所有台数について・図表 8-2> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

駒生営業所～JR宇都宮駅～越戸～松下電器（関東バス運行）

【下り】
時間帯 回答数（人） 構成比（％）

３ 0 0.0 3
４ 0 0.0 4
５ 0 0.0 5
６ 4 2.9 6
７ 5 3.7 7
８ 4 2.9 8
９ 4 2.9 9

１０ 9 6.6 10
１１ 0 0.0 11
１２ 3 2.2 12
１３ 3 2.2 13
１４ 3 2.2 14
１５ 6 4.4 15
１６ 5 3.7 16
１７ 7 5.1 17
１８ 19 14.0 18
１９ 16 11.8 19
２０ 14 10.3 20
２１ 12 8.8 21
２２ 17 12.5 22
２３ 3 2.2 23
０ 2 1.5 0
１ 0 0.0 1
２ 0 0.0 2

合計 136 100.0

0.0
0.0
0.0

2.9
3.7

2.9
2.9

6.6
0.0

2.2
2.2
2.2

4.4
3.7
5.1

14.0
11.8

10.3
8.8

12.5
2.2

1.5
0.0
0.0

0 10 20 30
　（％）

駒生営業所～JR宇都宮駅～越戸～松下電器（関東バス運行）

【上り】
時間帯 回答数（人） 構成比（％）

３ 0 0.0 3
４ 0 0.0 4
５ 2 1.3 5
６ 20 13.4 6
７ 40 26.8 7
８ 26 17.4 8
９ 15 10.1 9

１０ 12 8.1 10
１１ 2 1.3 11
１２ 2 1.3 12
１３ 0 0.0 13
１４ 0 0.0 14
１５ 2 1.3 15
１６ 2 1.3 16
１７ 4 2.7 17
１８ 9 6.0 18
１９ 7 4.7 19
２０ 2 1.3 20
２１ 1 0.7 21
２２ 2 1.3 22
２３ 1 0.7 23
０ 0 0.0 0
１ 0 0.0 1
２ 0 0.0 2

合計 149 100.0

0.0
0.0
1.3

13.4
26.8

17.4
10.1

8.1
1.3
1.3

0.0
0.0
1.3
1.3
2.7

6.0
4.7

1.3
0.7
1.3
0.7
0.0
0.0
0.0

0 10 20 30
　（％）

東武宇都宮駅～JR宇都宮駅～北越戸～松下電器（東野バス運行）

【下り】
時間帯 回答数（人） 構成比（％）

３ 1 0.5 3
４ 0 0.0 4
５ 0 0.0 5
６ 4 2.1 6
７ 4 2.1 7
８ 6 3.2 8
９ 6 3.2 9

１０ 5 2.7 10
１１ 1 0.5 11
１２ 5 2.7 12
１３ 5 2.7 13
１４ 3 1.6 14
１５ 9 4.8 15
１６ 7 3.7 16
１７ 8 4.3 17
１８ 28 15.0 18
１９ 26 13.9 19
２０ 17 9.1 20
２１ 21 11.2 21
２２ 24 12.8 22
２３ 4 2.1 23
０ 3 1.6 0
１ 0 0.0 1
２ 0 0.0 2

合計 187 100.0

0.5
0.0
0.0

2.1
2.1
3.2
3.2
2.7

0.5
2.7
2.7

1.6
4.8

3.7
4.3

15.0
13.9

9.1
11.2

12.8
2.1
1.6

0.0
0.0

0 10 20 30
　（％）

東武宇都宮駅～JR宇都宮駅～北越戸～松下電器（東野バス運行）

【上り】
時間帯 回答数（人） 構成比（％）

３ 0 0.0 3
４ 1 0.4 4
５ 3 1.3 5
６ 25 10.9 6
７ 42 18.3 7
８ 35 15.2 8
９ 33 14.3 9

１０ 22 9.6 10
１１ 4 1.7 11
１２ 3 1.3 12
１３ 3 1.3 13
１４ 0 0.0 14
１５ 2 0.9 15
１６ 4 1.7 16
１７ 7 3.0 17
１８ 19 8.3 18
１９ 10 4.3 19
２０ 11 4.8 20
２１ 1 0.4 21
２２ 3 1.3 22
２３ 1 0.4 23
０ 1 0.4 0
１ 0 0.0 1
２ 0 0.0 2

合計 230 100.0

0.0
0.4
1.3

10.9
18.3

15.2
14.3

9.6
1.7
1.3
1.3

0.0
0.9
1.7
3.0

8.3
4.3
4.8

0.4
1.3

0.4
0.4
0.0
0.0

0 10 20 30
　（％）

0人
3.2%

無回答
7.5%5人以上

1.3%

4人
8.8% 1人

19.7%

3人
15.2%

2人
44.4%

N=880

【クルマの運転ができる人数】 【クルマの所有台数】 

0台
3.6%

無回答
8.4%

5台以上
1.7%

2台
41.6%

1台
27.6%3台

13.0%

4台
4.1%

N=880
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 <問 6-3・バスを利用される際，お支払いには主に何を使いますか？・図表 8-3> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<問 6-4・各種定期券，バスカードについて・図表 8-4> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

定期券
2.6%

現金
63.9%

バスカード
33.5%

N=660

33.9

25.0

24.9

6.6

5.5

30.9

36.7

39.1

14.5

14.2

35.2

38.2

36.0

78.9

85.0

80.3

2.1 12.9

知っている
（使ったことがある）

知っているが
使ったことはない

知らなかった

　（％）

5,000円バスカード ： N=770

3,000円バスカード ： N=735

1,000円バスカード ： N=726

昼間カード ： N=752

（関東バス・東野バス）夏休み期間限定学生*対象

一般路線バス乗り放題定期券 ： N=721

（関東バス・東野バス）地帯制内全線定期券

 ： N=751

64.8 

61.7 

64.0 

※【無回答】を除外し，構成比を算出 

※【無回答】を除外し，構成比を算出 
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    ３３３３．．．．４４４４    住民住民住民住民ＭＭＭＭＭＭＭＭのののの実施結果実施結果実施結果実施結果についてについてについてについて    
 

（1）これまでの「モビリティ・マネジメント施策」の実施結果 

平成１９年度に取りまとめたＭＭ実施方針に基づき，重点路線（大谷街道，東京街道）及

び準重点路線（奥州街道）においてＭＭを実施した結果，沿線住民においては，これまで実

施してきたＭＭと同水準の実施効果を示している。 

    

❑これまでの「住民モビリティ･マネジメント施策」の実施結果 

※ H18 年度の石井街道は「クルマ以外の交通手段が減少または変化なし」も含む 
※ H18 年度の石井街道は既存の利用者も含むバスの利用頻度の増 
※ H20，21 年度は H19 と同様の評価指標で再分析を行っている 

 

❑ 1 ヶ月間のクルマの利用日数減少者の交通手段利用日数変化について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

❑ 1 ヶ月間のバス利用日数の変化について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 H18年度 H19年度 H20 年度 H21 年度 

 
石井 
街道 

白沢 
街道 

日光・ 
新里街道 

西原線 
光ヶ丘 
団地線 

大谷 
街道 

東京 
街道 

奥州 
街道 

クルマ利用

の変化 

11% 
減少 

25% 
減少 

20% 
減少 

18% 
減少 

20% 
減少 

22% 
減少 

26% 
減少 

21% 
減少 

バス利用へ

の転換 

18% 
増加 

16% 
転換 

13% 
転換 

15% 
転換 

12% 
転換 

16% 
転換 

19% 
転換 

15% 
転換 

19.5

17.6

17.0

58.6

56.6

61.721.3

25.9

21.9

クルマ以外の交通手段の利用日数が増加 クルマ以外の交通手段の利用日数も減少，変化なし

クルマの利用日数が増加，変化なし

大

谷

街

道

東

京

街

道

奥

州

街

道

　（％）

〔内、バス利用の増加 7.5%〕

〔内、バス利用の増加 8.4%〕

〔内、バス利用の増加 8.3%〕

事前事後回答者

 ： N=1,137

事前事後回答者

 ： N=535

事前事後回答者

 ： N=640

16.4

19.1

15.0

26.1

41.6

49.5

57.5

39.3

35.5

バス利用に転換した バス利用に転換していない 以前からバスを利用している

大

谷

街

道

東

京

街

道

奥

州

街

道

　（％）

事前事後回答者

 ： N=1,137

事前事後回答者

 ： N=535

事前事後回答者

 ： N=640

クルマの利用日数減少者 

アンケート実施前のバス利用が０日 
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（2）３路線におけるクルマからのＣＯ２排出量の変化 

回答者全体の交通行動の変化によって，調査実施期間内に変化したクルマのＣＯ２排出量

を算出し，変化量を 25ｍプールに換算した。 

 

❑３路線におけるクルマからのＣＯ２排出量の変化 

 
９月の 

ＣＯ２排出量 

１２月の 

ＣＯ２排出量 
ＣＯ２排出量の変化 

変化量を25mプールに 

換算した場合 

大谷街道 47,871 kg/月 40,514 kg/月 7,357 kg/月 減少減少減少減少 約９杯分の減少 

東京街道 81,779 kg/月 65,145 kg/月 16,634 kg/月 減少減少減少減少 約２１杯分の減少 

奥州街道 43,743 kg/月 42,033 kg/月 1,710 kg/月 減少減少減少減少 約２杯分の減少 

 

 

（3）継続的な情報提供について 

    過去にＭＭを実施した沿線住民に対して，これまでＭＭを実施した沿線住民や沿線企業に

対してニューズレターを発行し，継続的な情報提供を行ってきた。 

 

❑ 石井街道（平成２０年９月） 

❑ 白沢街道（平成２１年３月） 

❑ 日光・新里街道，西原線，光ヶ丘団地線（平成２２年３月予定） 

 

 

❑バスを利用する際の行動について(Ｈ21年度 石井街道におけるＭＭ施策の継続性調査より)  

 

 

 

 

 

 

 

過去の調査において，情報提供グッズの中で一番役に立ったものは「最寄りのバス停時刻

表」という回答が多く，平成２１年度のアンケート調査においても，定期的に送付して欲し

いグッズとして多くの方に選ばれている。 

また，平成２１年度の石井街道におけるＭＭ施策の継続性調査においても，「必ず時刻表

を見て，家を出る」割合が高く時刻表のニーズが高いことが分かる。 

   �ニューズレターと併せて，時刻表を配布していく。 

 
 

28.9 8.063.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成２１年度調査回答者
：Ｎ=249

必ず時刻表を見て，

到着時刻に合わせて

家を出ている

大体の運行本数を

把握しているので，

時刻表を見ないで出かける

いつも使うバスなので，

時刻表を覚えている


